



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«ХЕРСОНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ»

НАКАЗ

24 вересня 2019 р.

м. Херсон

№ 198/б.і.

Про створення студентських
наукових гуртків на кафедрах на 2019-2020 н.р.

З метою залучення здобувачів вищої освіти до науково-дослідної роботи, підготовки висококваліфікованих кадрів відповідно до Статуту ДВНЗ «ХДАУ» та Положення про студентські наукові гуртки, затвердженого рішенням Вченої ради ДВНЗ «ХДАУ» від 21 червня 2018 року № 12

НАКАЗУЮ:

1. Створити на кафедрах відповідних факультетів студентські наукові гуртки (далі Гурток) та призначити їх наукових керівників.

Кафедра	Назва наукового гуртка	Керівник
Економічний факультет		
Обліку і оподаткування	Інтерактивна бухгалтерія	доцент Яценко В.Ф.
	Податківець	
Загальноекономічної підготовки	Економічна теорія	доцент Рудік Н.М.
Менеджменту організацій	Сучасний менеджер	доцент Боліла С.Ю.
Публічного управління та адміністрування	Публічне управління та адміністрування в умовах децентралізації влади	професор Вольська О.М.
Прикладної математики та економічної кібернетики	Вища математика	доцент Кавун Г.М., доцент Степаненко Н.В.
	Інформаційні технології	доцент Ларченко О.В., доцент Димова Г.О.
Економіки та фінансів	Економіст, підприємець, фінансист	доцент Бойко Л.О.

Агрономічний факультет		
Землеробства	Землероб	доцент Сілецька О.В.
	Грунтознавець-агрохімік	доцент Берднікова О.Г.
Ботаніки та захисту рослин	Захист і карантин рослин	доцент Макуха О.В.
	Фізіологія рослин для допитливих	професор Марковська О.С.
Рослинництва, генетики, селекції та насінництва	В світі рослин	доцент Онищенко С.О.
Рослинництва, генетики, селекції та насінництва	Рослинник	доцент Михаленко І.В.
Механізації та безпеки життєдіяльності	Майстерня аграрія	доцент Ревтьо О.Я.
Іноземних мов	Interlingua	доцент Лебідь О.М.
	English for Farmers	старший викладач Дашевська Л.М.
Факультет водного господарства, будівництва та землеустрою		
Гідротехнічного будівництва, водної інженерії та водних технологій	Еколого-меліоративні технології	професор Морозов В.В.
	Комплексні меліорації земель	доцент Волочнюк Є.Г.
Кафедра будівництва	Актуальні проблеми будівництва півдня України	професор Чеканович М.Г.
Кафедра землеустрою, геодезії та кадастру	Науковий гурток з землеустрою та геодезії	доцент Яценко В.М.
Кафедра науки про Землю	Моніторинг поведінки споруд на посадочних ґрунтах	доцент Мацко П.В.
Кафедра фізики та загально інженерних дисциплін	Актуальні проблеми динаміки та міцності	старший викладач Смел'янова Т.А.
	Фізика і світ	доцент Кияновський О.М.
Біолого-технологічний факультет		
Технології виробництва продукції тваринництва	Технолог з виробництва продукції тваринництва	доцент Соболь О.М.
Генетики та розведення с.-г. тварин ім. В.П. Коваленка	З морфології та розведення тварин	доцент Папакіна Н.С.

Кафедра технології переробки та зберігання с.-г. продукції	Технолог	доцент Карашук Г.В., старший викладач Ушакова С.В.
Кафедра інженерії харчового виробництва	Харчовик-науковець	старший викладач Воевода Н.В.
Факультет рибного господарства та природокористування		
Кафедра водних біоресурсів та аквакультури	Акваріумістика	доцент Кутішев П.С.
	Аквакультура	доцент Шевченко В.Ю.
Кафедра лісового та садово-паркового господарства	Квітникарство	асистент Котовська Ю.С.
Кафедра хімії та біології	Хімік	доцент Біла Т.А.
Кафедра хімії та біології	Біолог	доцент Козичар М.В.

2. Науковим керівникам забезпечити залучення до участі у роботі Гуртків учнів загальноосвітніх навчальних закладів м. Херсона та Херсонської області у відповідності до умов укладених Договорів про співпрацю.

3. Норми часу за виконання робіт встановити відповідно нормативу.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на проректора з наукової роботи та міжнародної діяльності Аверчева О.В.

Ректор університету



Ю.С. Кирилов